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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

1. Za a ̸= 0, b ̸= 0, a ̸= b, izraz
((

a2

b3
+

1

a

)
:

(
a

b2
− 1

b
+

1

a

))
:
(a− b)2 + 4ab

1 + ba−1
identiqki je jednak izrazu:

A)
a

b
; B)

1

ab
; C)

4b

a
; D)

1

a3b
; E)

a

b2
; N) Ne znam.

2. Iz bazena se svakog dana isprazni 30% vode koja se u ǌemu nalazila na poqetku tog dana. Ako se
u bazenu nalazi 3 · 106 l vode, nakon tri dana pra�ǌeǌa u ǌemu �e se nalaziti (litara vode):

A) 1029 · 103 l; B) 3 · 105 l; C) 343 · 103 l; D) 27 · 105 l; E) 81 · 103 l; N) Ne znam.

3. Ako je f

(
3x− 1

x

)
= 2x, x ̸= 0, onda je f(5) jednako:

A) −1; B) 2; C) −2; D) 3; E) 0; N) Ne znam.

4. Vrednost izraza
(√

2025 : 5
)−1/2 · 3

3
√
8
jednaka je:

A)
1

9
; B) 9; C)

1

3
; D) 3; E) 15; N) Ne znam.

5. Ako je z =
13i

2 + 3i
, i2 = −1, onda je z · z jednako:

A) 10; B) 8; C) 13; D) 7; E) 5; N) Ne znam.

6. Broj svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
x2 − 4

x2 − 3x+ 2
≥ 2 jednak je:

A) 4; B) 3; C) 5; D) 1; E) 2; N) Ne znam.

7. U aritmetiqkom nizu jedanaesti qlan je qetiri puta ve�i od tre�eg, a dvanaesti qlan je za 12
ve�i od qetvrtog. Peti qlan tog niza jednak je:

A) 8; B) 7; C) 9; D)
19

2
; E)

17

2
; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza 9
1− 1

2
log3 13

jednaka je:

A)
3

13
; B)

9

13
; C)

1

13
; D)

3

132
; E)

9

132
; N) Ne znam.



9. Proizvod svih celobrojnih rexeǌa jednaqine
(
1

4

)x2 − 3x
= 2 ·

(
1

2

)x2 − 3x+ 1
+ 12 jednak je:

A) 5; B) 3; C) 2; D) 4; E) 1; N) Ne znam.

10. Zbir svih celih brojeva koji zadovoǉavaju nejednaqinu log2x+1(x
2 − x+ 1) < 1 jednak je:

A) 4; B) 0; C) 3; D) 2; E) 1; N) Ne znam.

11. Broj celobrojnih rexeǌa nejednaqine x− 2 >
√
9− x jednak je:

A) 6; B) 9; C) 8; D) 7; E) 5; N) Ne znam.

12. Zbir kvadrata svih rexeǌa jednaqine x3 + x2 + 4 = 0 jednak je:

A) 8; B) 1; C) 0; D) 2; E) 9; N) Ne znam.

13. Broj svih realnih rexeǌa jednaqine
1 + tg x

1− tg x
− 1 = sin 2x koja pripadaju intervalu [0, 2π] jednak je:

A) 8; B) 4; C) 1; D) 3; E) 5; N) Ne znam.

14. Vrednost izraza
cos 210◦ + sin 240◦

ctg 1100◦ · ctg 1150◦ + tg 1100◦ · tg 1150◦
jednaka je:

A)
√
3; B)

1

2
; C) −

√
3

2
; D) 1; E) −

√
3; N) Ne znam.

15. Ako su prave y = x+n1 i y = x+n2, n1 ̸= n2, tangente kru�nice x2+ y2−2x−2y+1 = 0, onda n2
1+n2

2

iznosi:

A) 1; B) 8; C) 6; D) 2
√
2; E) 4; N) Ne znam.

16. Broj qlanova razvoja
(√

2 + 4
√
3
)100

koji su racionalni brojevi jednak je:

A) 22; B) 24; C) 23; D) 26; E) 25; N) Ne znam.

17. Kroz teme B paralelograma ABCD konstruisana je prava koja seqe du�i AC i AD u taqkama F i

E tako da je AE =
1

4
AD. Odnos du�i AF i AC jednak je:

A)
1

8
; B)

1

6
; C)

1

4
; D)

1

5
; E)

1

2
√
2
; N) Ne znam.

18. Proizvod najmaǌe i najve�e vrednosti funkcije f(x) =
x2 + x+ 1

x2 − x+ 1
jednak je:

A) 6; B) 1; C)
1

6
; D)

2

3
; E)

1

3
; N) Ne znam.

19. Broj naqina na koje bela, plava, crna, crvena i zelena kocka mogu da se rasporede u vrstu tako
da crvena i zelena ne budu jedna pored druge jednak je:

A) 24; B) 12; C) 96; D) 72; E) 114; N) Ne znam.

20. Kada se razvije, omotaq kupe je qetvrtina kruga. Odnos visine kupe i preqnika osnove kupe jednak
je:

A)

√
15

2
; B)

√
3

2
; C)

√
7; D) 3

√
7; E)

3
√
7

2
; N) Ne znam.


